

# @南京大学生，宁聚青春App上线了

3409个暑期实习岗位现在就能申请



宁聚青春App海报 通讯员供图

快讯(通讯员 盛伟 记者 徐红艳)暑假定好去哪实习了吗?如果没有找到,别着急,南京为你定制了一大批机关、社区、企业的实习岗位。5月3日下午,南京市暨江宁区“大学生感知南京”主题活动月启动仪式暨“进机关、进社区、进企业”实习岗位发布会在东南大学九龙湖校区举行。活动现场,大学生“感知南京”主题活动月正式启动,宁聚青春App正式上线。宁聚青春App上提供的暑期3409个“进机关、进社区、进企业”实习岗位,也可以同时申请了。

现代快报记者了解到,为充分发挥南京科教资源优势和城市集聚效应,促进青年人才集聚发展,今年初,南京推出大学生“宁聚

计划”,希望每年集聚20万大学生在南京就业。为助力“宁聚计划”,团市委启动“宁聚青春·大学生感知南京”行动计划,通过开展大学生“进机关、进社区、进企业”实习等活动,定制贴心服务。

活动现场播放了宣传视频《宁聚青春——大学生感知南京行动》,四位留守发展的青年通过TED演讲方式,分享了他们眼中的南京。随后,大学生“感知南京”主题活动月启动。宁聚青春App正式上线,暑期3409个实习岗位发布。

这些实习岗位哪里找?宁聚青春App上就能报名。宁聚青春App是大学生一站式就业创业服务平台,涵盖感知南京、南京U+、租房补贴、青视听等与大学生相关的就业创业、休闲娱乐等咨询内容。打开App,在首页点击“三进岗位”,就可以浏览“进机关、进社区、进企业”在暑期提供的3409个实习岗位,并可以提交简历报名。比如点击“进社区”,选择区域,进入江北新区,平台上会出现社工、环保志愿者、市场协管员等岗位,就可以随机选择。

线上报名时间是5月3日—5月18日,经过初审录用、岗前培训,7-8月就能上岗实习。实习对象面向在宁高校,遴选品学兼优、表现突出、具备较强综合素质的大学生,以本科二三年级学生为主,研究生为辅,优先选拔各级大学生骨干培养学校学员及其他学生干部参与。



扫码申请  
实习岗位

## 入住新房要先检测后治理

近日,家住河西的李先生致电96060时说:“装修好的房子,通风近5个月了,本想最近搬进新居,可刺鼻的味道依然存在,很担心影响孩子的健康,想在搬进去前对房子做个环境检测。”

随后,许师傅携带专业室内空气质量检测设备,在李先生的客厅、卧室、次卧等3个点进行了空气采样。经检测,发现李先生新房主卧室内空气中的甲醛超标,超过国家标准2倍。“没想到还是超标了。”李先生说,“我在装修的时候很注意环保,挑的全都是绿色环保产品。还好做了检测,能及时治理,总比家人

全住进去后,造成身体不舒适。”据了解,快报便民服务旗下室内环境治理公司拥有国内先进的负离子雾化技术,将负离子空气净化液放入特别定制的专业雾化设备中,经雾化后喷出大量极细的高效负离子,能够持久悬浮在空气中,把有害物质降解为无毒无害的盐。由于负离子非常微小,能渗透到涂料、建材、家居等深处,从而迅速、有效地达到治理的效果。除了居住及办公空间的污染治理,快报便民服务还提供大型宾馆、饭店、KTV、出租车等空间的异味治理服务,可拨打96060预约。

广告

## 换季家电清洗 让您省心、省力、又省钱

你忽略空调清洗了吗?

南京的气温开始上升了,居民家中的空调终于可以停了下来。不过现在空调除了需要“休息”外,更需要彻底地“洗个澡”。

工作了一个冬天,空调君的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。空调如果现在不进行清洗,再次使用的话,将直接影响家人的身体

健康。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内新鲜空气,危害人的身体健康,尤其是对体弱人群及儿童危害更大。还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣机。

广告

## 定期清洗油烟机 远离“醉油综合征”

近日,范女士每次做饭之后总觉得头晕、没胃口,后来去医院咨询医生后得知,她有可能是在厨房作业,吸入了过多的油烟,患上了“醉油综合征”。

据了解,“醉油综合征”大多表现出没有胃口,甚至还会出现喉咙发干、眼发胀、头晕、胸闷等症状,经常有此不适者身体还会渐渐变胖。“醉油”危害多多,家庭主妇们要做好预防工作,最有效的方法是要做好厨房的通风工作,彻底清除厨房油烟的设备。

“现在大部分家庭都没有定期清洗油烟

机的习惯,不少家庭的油烟机油网上还聚结着大量浅黄色油污。”快报便民服务的吴师傅说,油烟机内部沉积的大量油污,被人体吸收极易引发肺部疾病,严重影响家人的健康,还容易产生肥胖症状。大家一定要养成定期清洗油烟机的习惯。

据了解,快报便民服务的油烟机清洗师傅,经验丰富,服务迅速,能对油烟机进行全方位清洗,彻底去除内外油污。远离“醉油综合征”,请拨打96060预约。

广告

■因业务繁忙,现诚征有资质的家政公司,服务类型包括保姆、月嫂、钟点工、月子会所、家教、培训,欢迎前来洽谈合作,咨询电话96060。

## 有了智能充电桩 电动车不怕过充失火 鼓楼区将在7月底前集中安装近2000套



扫码充电,1块钱可充6小时,智能充电桩很实用  
通讯员供图

快讯(通讯员 刘阳 记者 鹿伟)5月3日,现代快报记者从鼓楼区电动车智能充电桩部署推进会获悉,继在中央门、凤凰街道试点的基础上,该区率先在全市推广电动车智能充电桩。根据时间安排,7月底前将集中完成近2000套,实现全区范围全覆盖,初步解决老旧小区电动车“充电乱象”,有效减少火灾隐患。

鼓楼区消防大队大队长王晋介绍,据消防部门统计,有80%的电动车火灾发生在充

电时。降低电动车火灾,就必须严管电动车违规充电。鼓楼区老旧小区多,今年3月,该区在中央门街道选取观音里等3个社区进行电动车智能充电桩试点,后扩展到在中央门街道和凤凰街道。

鼓楼区引进深圳充电网科技有限公司,由该公司免费提供设备。并同供电部门对接,由政府出资,确定家装电表的供电方案。目前,先行试点的两个街道已安装近300台智能充电桩。

在观音里社区一处充电桩前,记者看到,一台小巧的主机挂在墙上,能同时为12辆电动车提供充电服务。据介绍,这是一款共享充电系列电动车充电桩,集充电、控制、云通讯、计费功能于一体。居民进入充电系统后,可以通过刷卡或扫码取电的方式充电,充电完成后自动断电,可防止因过度充电而引发火灾。扫码支付,也不需兑换硬币。

一位市民高兴地说,“1块钱可充电6个小时,一个月也就30元,既便宜又安全。”

据了解,在试点的同时,鼓楼区启动了全面摸底排查工作。目前,经过排查,全区需要在符合条件的小区车棚安装集中式充电桩近2000套,其中老旧小区1400套。

广告

**现代快报**  
现代快报主屏 WWW.XDKB.NET

现代快报  
便民服务  
服务时间:8:00-20:00

10分钟内回复 约定时间上门 凭回执单保修 及时回访监督

★ 家电维修  
彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电、燃气 / 太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务  
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、墙面防水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 、高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务  
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、家装监理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 各类空调回收 Hot

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、溧水、高淳、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

**高温蒸汽清洗**  
预约本服务享折扣优惠  
适用于:油烟机、空调、洗衣机、冰箱、热水器、微波炉、饮水机

**家庭保洁**  
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修**  
**管道疏通**

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!